



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº1/2025/CEXT-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

27 de janeiro de 2025

**RETIFICAÇÃO do Edital 37/2024**

Onde se lê:

**ANEXO I - QUADRO DE VAGAS**

Nome do Curso	Vagas	Carga Horária
Introdução ao Mapeamento 3D com Laser Scanner Terrestre	300	60h

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

Atividades	Datas
Publicação do edital	21/08/2024
Período de inscrição	21/08/2024 a 31/11/2024
Período de realização do curso	02/09/2024 a 01/01/2025
Finalização do curso	01/01/2025

Leia-se:

**ANEXO I - QUADRO DE VAGAS**

Nome do Curso	Vagas	Carga Horária
Introdução ao Mapeamento 3D com Laser Scanner Terrestre	500	60h

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

Atividades	Datas
Publicação do edital	21/08/2024
Período de inscrição	21/08/2024 a 31/11/2024
Período de realização do curso	02/09/2024 a 29/01/2025

Finalização do curso	29/01/2025
----------------------	------------

**Justificativa:** Prolongar as datas de realização dos cursos e o número de vagas com intuito de proporcionar oportunidade a mais alunos.

Fabiano Fernandes da Silva

Coordenador de Extensão Campus Inconfidentes

Portaria nº 1323 de 06 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabiano Fernandes da Silva, COORDENADOR(A) DE EXTENSAO - FG2 - IFS - CEXT-INC**, em 27/01/2025 15:16:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/01/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 513982

Código de Autenticação: cc27dc6e1f



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais